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datum:                                                                                          jméno:
HOUBY, LIŠEJNÍKY

1.  Může probíhat fotosyntéza v zeleně zbarvených houbách (muchomůrka zelená)?


a)  ano, protože zelená barva je hlavní podmínka fotosyntézy


b)  ano, protože houby jsou vlastně rostliny


c)  ne, protože zelená barva hub není způsobena chlorofylem

2.
Hřib dubový a dub spolu žijí ve vzájemně výhodném soužití - symbioze


(mykorhiza).


a) Dub poskytuje svými kořeny houbě


......................................................................................................................................


b) Hřib poskytuje kořenům stromu


......................................................................................................................................

3.
Vyrůstá ze dřeva stromů a jeho rozkladem si odebírá živiny. Tím strom poškozuje.


Může ho i zahubit. Hmota plodnice je velmi pevná. O jakou houbu se jedná?

..................................................................................

4.
Napiš alespoň čtyři celé názvy hub, jejichž druhové jméno je odvozeno od jména


stromu, pod kterým se vyskytují:

......................................................................................................................................


......................................................................................................................................

5.
Jak budeš postupovat při podezření na otravu houbami? 

............................................................................................................................................................................................................................................................................
6.
Zakroužkuj CHYBNÁ tvrzení o zásadách houbaření a zpracování hub:

         a) sbíráme pouze plodnice jedlých hub, které bezpečně známe


b) podhoubí je vhodné zahrnout a chránit tak před vysycháním


c) plodnice hub ukládáme do neprodyšných igelitových tašek


d) plodnice nakrájené na plátky sušíme rychle na slunci nebo teplým vzduchem


e) jedovaté houby v lese ničíme, protože nemají v přírodě žádný význam

      Tato chybná tvrzení oprav: 
...........................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................
7.
Nakresli a popiš obrázek řezu lišejníku. 
     Část, v které probíhá fotosyntéza, zvýrazni zeleně.

8.
Lišejníky jsou příkladem symbiozy dvou organismů.

a)  Kterými organismy je tvořen lišejník?


.....................................................................................................................................


b)  Popiš, čím jsou si tyto dva organismy vzájemně prospěšné? 


......................................................................................................................................


......................................................................................................................................
Sebehodnocení:

